
 

 
 

Conjugaison : le passé simple de l’indicatif. 
 
1. Range dans 2 colonnes les verbes à l’imparfait et ceux au passé simple. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Conjuguer des verbes au passé simple. 
 
 
 
 
 
 
 
3.  

Ecris les terminaisons au passé 
simple des verbes : 
 qui se terminent par –er : 
…………………………………………………….……. 
 qui se terminent par –ir (2e gr) : 
…………………………………………………….……. 
 comme boire, croire :  
…………………………………………………….……. 
 comme tenir ou venir : 
………………………………………………………….. 
 
Conjugue les verbes suivants au 
passé simple de l’indicatif :  
trancher, surgir, retenir, 
entendre, croire et avoir. 
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